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Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

+ Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a
punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 SI SUBIECTUL al I1-lea:

+ Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte,
fie zero puncte.

« Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al IIlI-lea

« Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda
punctajul corespunzitor.

« Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru

rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. | a) Sp
2. | ¢ S5p
3. | d) Sp
4. | a) Sp
5. | b) Sp
6. | a) Sp
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1. | d) Sp
2. | a) Sp
3. | b) 5p
4. | ¢ Sp
5. | a) 5p
6. | ¢ Sp

1 Simulare
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SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
L a) 15¢4-1+3-5,decinr.EnupoateﬁlS 2p
b) 10a+b=4a+3b < 6a=2b < 3a=b 1p
e (13,26,39) 1
ab e 9 9
b=3 |b=6 |b=9 P
m, = (13126+39) : 3=26 1p
2.
7
b e[S B (8, T)5 s 2
4B M, 4
2
2+\/_
b y- 2[f(2+f) Va8 =7+ 45 — 45 =7 2
JX+y=+9+7 =16 =4=22 — patrat perfect 1p
3 la)y (x+2)(x+5)=x>+2x+5x+10=x> +7x+10 2p
b)
(n+2)(n+3)(n+4)(n+5)+1=
— (2 2 —
‘—(n +7n+10)(n +Tn+12)+1= i
t 42
=t(t+2) +1=t2 +26+1=(t +1)’ =
2
=(n* +7n+11) 1p
1/E(n)=‘nz+7n+11‘:nz+7n+lleN,(V)neN 1p
4. | a) Calculul inaltimii AD corespunzatoare bazei AD=12 1p
B-h 10-12 s
b) Notez distantele de la D la AB sila AC cu d; respectiv d, .
Aasc=AasptAapc 1p
_AB-d1+AC-d2
2 2
60=24 BDrdy gy g, 120 .
2 13 p
%>9©120>117 1p
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5. | a) AD=£-)62 =4

3

Perimetrul ABCD = 2-6+2-4=12+8 =20cm

MB =DN =>MBND paralelogram = O mijlocul (BD) si (MN);
MB IT DN ,

I
DM i BN= DQ = PB =  DQBP paralelogram

b)

1p

1p

1p

= diagonala PQ trece prin O mijlocul (BD) care este si mijlocul (MN) = P, O, Q coliniare 1p

2
6. | a) Atz/-ﬂ=l6\/§ — [=4 = CD=4cm

A ?
b) Fie P mijlocul BD.
NP linie mijlocie in ABCP = NP || CD 1p
(MN,CD) = (MN,NP) = MNP 1p
NP=2;PM=2;MN=2+/2 = AMNP dreptunghic isoscel
— MNP =45° 1p
3 Simulare



